



*В космосе так здорово!
Звёзды и планеты
В чёрной невесомости
Медленно плывут!
В космосе так здорово!
Острые ракеты
На огромной скорости
Мчатся там и тут!
Так чудесно в космосе!
Так волшебно в космосе!
В настоящем космосе
Побывал однажды!
В настоящем космосе!
В том, который видел сквозь,
В том, который видел сквозь
Телескоп бумажный!
О. Ахметова*

В период с 11 по 15 апреля в МАДОУ «Д/с №1 «Солнышко» насыщенно и плодотворно прошла тематическая неделя, в рамках которой педагоги формировали у дошкольников представления о космическом пространстве. Для лучшего усвоения воспитанниками знаний и умений по данной теме в ходе образовательной деятельности педагоги использовали презентации, наглядные и демонстрационные материалы, интересные беседы о том, как устроен космос, что такое планеты, звезды и метеориты, чем занимаются космонавты. Дошкольники познакомились с первыми покорителями космоса Белкой и Стрелкой, а также с летчиками – космонавтами, совершившими знаковые полеты в истории космонавтики. Ребята приобрели знания о планетах Солнечной системы, узнали о формах планет и их размерах, о том, что Луна является единственным естественным спутником Земли, уточнили значение космических слов: «скафандр», «спутник», «кратер», «созвездие», «метеорит», «орбита», «телескоп», «марсоход». Дети с удовольствием, проявив фантазию, отразили загадочный мир космоса в своих творческих работах.



